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広報等利用度アンケート調査           概要版 
 
  市民２、０００人に対し、広報いみず・ケーブルテレビ・FM いみずなどの利用度について、平成２

２年１１月２２日からアンケートを郵送し、調査（回答期限１２月１５日）を行った。 
 回答は １，１２１人 回収率は５５．４％で（参考 平成２１年調査 回答数 ７９２人 回収率３

９．６％）結果は次のとおり。 
 

１ 調査目的 
 ⑴ 広報紙が市民に読まれているかどうかを把握する。 
 ⑵ 現状の広報紙の問題点を調査する。 
 ⑶ ケーブルテレビ・ラジオなどの利用度を調査する。 
 ⑷ ホームページの利用状況等を調査する。 
２ 調査テーマ 
 ⑴ 広報紙が読まれているか。 
 ⑵ 読まれていない場合、なぜ読まれていないか。 
 ⑶ 広報の配布に係る日数はどのくらいか。 
 ⑷ 広報以外の媒体の利用度はどうか。 
 ⑸ 広報活動のための適切な媒体は何か。 
３ 調査対象 
  ２０歳以上の者に一定の条件を加え射水市の住民基本台帳から無作為に抽出。（同一世帯の者を除く） 
  ※一定の条件とは地域別人口の割合を調査対象数に反映させるもの。 
 
 
４ 回答者の状況 地区別・年代別回答数 
   

  新湊地域 小杉地域 大門地域 大島地域 下地域 計 

  男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 

２０～２９歳 22 20 42 13 19 32 3 6 9 5 6 11 1 2 3 44 53 97

３０～３９歳 31 26 57 24 47 71 7 20 27 7 13 20 2 2 4 71 108 179

４０～４９歳 21 26 47 13 36 49 12 9 21 8 10 18 2 3 5 56 84 140

５０～５９歳 36 36 72 28 39 67 13 17 30 9 16 25 3 3 6 89 111 200

６０～６９歳 45 54 99 38 51 89 17 19 36 12 13 25 3 4 7 115 141 256

７０歳以上 27 28 55 18 20 38 8 12 20 6 10 16 2 0 2 61 70 131

世代記入無        1 3 4

男女記入無        37

地区記入無        23 54 77

計 190 182 372 134 212 346 60 83 143 47 68 115 13 14 27 460 624 1121

発送数 371 378 749 347 354 701 137 142 279 111 117 228 21 22 43 

回答率 51.2 48.1 49.6 38.6 59.8 49.3 43.7 58.4 51.2 42.3 58.1 50.4 61.9 63.6 62.7 

   

 

 



（広報全般） 

問２ あなたは、射水市の情報をどのように入手していますか。下記の中から普段利用され

ているものすべてに○をつけてください。 
   １ 広報いみず             ９  市への問い合わせ（電話） 
   ２ 射水市議会だより          １０ 回覧板 
   ３ 市勢要覧              １１ 公共施設に設置された市政チラシ 
   ４ 射水市ケーブルテレビ        １２ 掲示板 
   ５ 射水市ホームページ         １３ インターネット 
   ６ FM いみず広報番組         １４ 家族、友人、知人との会話 
   ７ 新聞記事              １５ その他 
   ８ テレビ・ラジオニュース       １６ 特になし 
回答状況（複数回答可） 
問２ 男 女 不明 合計   ％

①広報いみず 354 544 25 923 21.7
②射水市議会だより 160 184 8 352 8.2
③市勢要覧 19 13   32 0.7
④射水市ケーブルテレビ 160 194 10 364 8.5
⑤射水市ホームページ 46 68 4 118 2.7
⑥ＦＭいみず広報番組 10 18 1 29 0.6
⑦新聞記事 252 293 11 556 13
⑧テレビ・ラジオニュース 182 264 8 454 10.6
⑨市への問い合わせ 13 22 3 38 0.8
⑩回覧板 234 368 17 619 14.5
⑪公共施設に設置された市

政チラシ 
26 56 1 83 1.9

⑫掲示板 22 38 2 62 1.4
⑬インターネット 43 51 3 97 2.2
⑭家族、友人、知人との会話 164 296 12 472 11.1
⑮その他 4 5   9 0.2
⑯特になし 25 12 1 38 0.8

 市政の情報入手先は ①広

報いみずが２１．７％、続いて

⑩回覧板が１４．５％、⑦新聞

記事１３％⑭家族等の会話が

１１．１％、⑧テレビ・ラジオ

ニュースが１０．６％、④ケー

ブルテレビ８．５％、②市議会

だより８．２％と続いている。

 広報・回覧板（配布チラシ）

は伝達手段として高く、ホーム

ページは２．７％と低い結果と

なった。 
 新聞・ニュース等の外部メデ

ィアも比較的高く、有効に活用

する必要がある。 
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（広報いみず） 

問３ あなたは、「広報いみず」を読んでいますか。あてはまるものに１つだけ○をつけて

ください。 
   １ 毎号読んでいる          ２ ときどき読んでいる 
                       ⇒１～２を選択された方は問 4 へ 
   ３ ほとんど読んでいない       ４ 読んだことがない 
                       ⇒３～４を選択された方は問 8 へ 
 
問３ 男 女 不明 合計 ％ 

①毎号読んでいる 201 351 17 569 50.8
②ときどき読んでい

る 
138 185 9 332 29.6

③ほとんど読まない 87 55 6 148 13.2
④読んだことがない 30 27 2 59 5.3
無回答   13 1.1

「広報いみず」は全体で約８

０％の方に概ね読まれてお

り、そのうち５０％の方に毎

号読まれている。 
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（記事別頻度） 

問４ あなたは、「広報いみず」の以下の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。

あてはまるところに○をつけてください。  
             １ よく読んでいる ２ たまに読む ３ ほとんど読まない 
  
   １ 特集（予算、福祉分野、環境分野、教育分野など市政に関するもの） １ ２ ３ 
   ２ ムズムズくんのいみず学講座                  １ ２ ３    

   ３ 知っとく情報（消費生活情報 隔月）               １ ２ ３ 
   ４ 子育て支援隊情報（隔月）                    １ ２ ３ 

５ 介護ひとくちメモ（介護情報）                  １ ２ ３ 
６ 消防からのお知らせ                      １ ２ ３ 
７ 環境情報                           １ ２ ３ 
８ 保健だより                          １ ２ ３ 
９ 募集（パート・就職案内等）                   １ ２ ３ 

１０ 募集（習い事・参加募集）                    １ ２ ３ 
１１ 案内（行政からのお知らせ）                   １ ２ ３ 
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１２ お風呂でスキンシップ                     １ ２ ３ 



１３ 年金だより                          １ ２ ３ 
１４ 射水市の工事等発注状況                    １ ２ ３ 
１５ いみずの人なかま                       １ ２ ３ 
１６ 市民協働コーナー                       １ ２ ３ 
１７ 催しもの情報（文化振興財団・絵本館・海王丸ほか）        １ ２ ３ 
１８ 射水市民病院                         １ ２ ３ 
１９ みんなの図書館                        １ ２ ３ 
２０ 困ったときには相談を（各種相談業務実施日の紹介）        １ ２ ３ 

  ２１ マグノリアの丘から（裏表紙）                  １ ２ ３ 
 
 
問４   男 女 不明 合計 ％ 

①特集 １．よく読んでいる      135 152 14 301 33.1
  ２．たまに読む 169 271 9 449 49.3
  ３．ほとんど読まない 52 104 4 160 17.6
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   男 女 不明 合計 ％ 

②ムズムズくんのいみず学講座 １．よく読んでいる 45 82 3 130 14.8
  ２．たまに読む 142 255 9 406 46.1
  ３．ほとんど読まない 155 179 10 344 39.1

   男 女 不明 合計 ％ 

③知っとく情報 １．よく読んでいる 68 138 5 211 23.7
  ２．たまに読む        170 256 13 439 49.3
  ３．ほとんど読まない 110 124 6 240 27.0

301 449 160

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１。よく読んでいる　　　　　　　

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

市の取り組みなど巻頭

でお知らせする特集

（毎月）は全体で約８

２％の方に読まれ、高

い割合である。 

Ｑ＆Ａや会話方式でわ

かりやすく解説するム

ズムズくんのいみず学

講座（毎月）は約６０％

の方に読まれている。

130 406 344

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない
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211 439 240

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む　　　　　　　　

３．ほとんど読まない

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   男 女 不明 合計 ％ 

⑤介護ひとくちメモ １．よく読んでいる 73 145 8 226 25.0
  ２．たまに読む 137 227 9 373 41.1
  ３．ほとんど読まない 139 160 8 307 33.9

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   男 女 不明 合計 ％ 

④子育て支援隊情報 １．よく読んでいる 50 102 5 157 18.2
  ２．たまに読む 109 187 3 299 34.5
  ３．ほとんど読まない 179 219 11 409 47.3

消費生活者情報などの

啓発や注意を促す知っ

とく情報（年６回）は、

７３％の方の高い割合

で読まれている。 

１．よく読んでいる

157 299 409

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 ２．たまに読む

３．ほとんど読まない

市内で活動している子

育て支援隊を紹介する

子育て支援隊情報（年

６回）は、全体で５２％

の方に読まれている。

介護情報などをわかり

やすくお知らせする介

護ひとくちメモ（毎月）

は、全体で６６％の方

に読まれている。 226 373 307

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない



   男 女 不明 合計 ％ 

⑥消防からのお知らせ １。よく読んでいる 72 96 5 173 19.4
  ２．たまに読む 179 274 11 464 52.2
  ３．ほとんど読まない 96 151 6 253 28.4
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   男 女 不明 合計 ％ 

⑦環境情報 １．よく読んでいる 76 117 3 196 22.2
  ２．たまに読む 185 264 12 461 52.1
  ３．ほとんど読まない 86 136 5 227 25.7

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   男 女 不明 合計 ％ 

⑧保健だより １．よく読んでいる 95 267 9 371 40.3
  ２．たまに読む 177 235 12 424 46.0
  ３．ほとんど読まない 82 39 5 126 13.7

 
 
 
 
 
 
 
 

173 464 253

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１。よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

消防イベント、防火啓

発などお知らせする消

防からのお知らせ（毎

月）は全体で約７１％

の方に読まれている。

196 461 227

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

 身近に取り組める温

暖化対策など紹介する

環境情報は、７４％の

方に読まれている。 

１．よく読んでいる

371 424 126

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 ２．たまに読む

３．ほとんど読まない

 健康診断の日程情報

など掲載している保健

だよりは８６％の方に

読まれており、中でも

よく読むが非常に高い

割合である。 



  男 女 不明 合計 ％ 

⑨募集（パート・就職案内等） １．よく読んでいる 57 171 4 232 26.4
  ２．たまに読む 117 182 8 307 34.9
  ３．ほとんど読まない 167 164 9 340 38.7

 

 7

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  男 女 不明 合計 ％ 

⑩募集（習い事・参加募集） １．よく読んでいる 58 172 4 234 26.8
  ２．たまに読む 120 231 6 357 40.8
  ３．ほとんど読まない 158 115 10 283 32.4

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  男 女 不明 合計 ％ 

⑪案内 １．よく読んでいる 131 226 7 364 40.4
  ２．たまに読む 151 233 9 393 43.6
  ３．ほとんど読まない 68 72 4 144 16.0

232 307 340

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

情報ひろば内の職業等募

集関連情報は約６１％の

方に読まれている。 

234 357 283

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

情報ひろば内の習い事、参

加募集関連情報は約６

６％の方に読まれている。

１．よく読んでいる

364 393 144

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 ２．たまに読む

３．ほとんど読まない

情報ひろば内の行政案内

の情報欄は約８４％の方

に読まれており、よく読む

が４０．３％と非常に高い

割合である。 



  男 女 不明 合計 ％ 

⑫お風呂でスキンシップ １．よく読んでいる 27 50 2 79 9.1
  ２．たまに読む 104 184 6 294 33.8
  ３．ほとんど読まない 205 280 11 496 57.1

 

79 294 496

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

情報ひろば内のコミュニ

ティセントー、ふれあいセ

ンター、足洗老人福センタ

ーの催物情報を掲載する

お風呂でスキンシップの

よく読む率は９％と、比較

的低い。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  男 女 不明 合計 ％ 

⑬年金だより １．よく読んでいる 89 139 8 236 25.8
  ２．たまに読む 142 195 12 349 38.1
  ３．ほとんど読まない 123 201 7 331 36.1
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236 349 331

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

情報ひろば内の年金だよ

りは、約６３％の方に読ま

れている。 

  男 女 不明 合計 ％ 

⑭射水市の工事等発注状況 １．よく読んでいる 79 49 7 135 15.2
  ２．たまに読む 140 173 7 320 36.0
  ３．ほとんど読まない 133 292 9 434 48.8
 
 
 
 
 
 
 
 

情報ひろば内の入札結果

をお知らせする工事発注

状況は約５０％の方に読

まれている。 １．よく読んでいる

135 320 434

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 ２．たまに読む

３．ほとんど読まない



  男 女 不明 合計 ％ 

⑮いみずの人なかま １．よく読んでいる 53 95 3 151 17.5
  ２．たまに読む 157 249 7 413 47.8
  ３．ほとんど読まない 128 164 8 300 34.7
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  男 女 不明 合計 ％ 

⑯市民協働コーナー １．よく読んでいる 43 62 5 110 12.8
  ２．たまに読む 143 231 6 380 44.1
  ３．ほとんど読まない 152 212 8 372 43.1

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  男 女 不明 合計 ％ 

⑰催し物情報 １．よく読んでいる 117 244 8 369 41.4
  ２．たまに読む 169 211 5 385 43.2
  ３．ほとんど読まない 63 68 7 138 15.4

151 413 300

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

射水市内で活躍する人や

団体をお知らせする い

みずの人なかまは、約６

４％の方に読まれている。

110 380 372

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

市民協働の取組や、地域の

情報を掲載している市民

協働コーナーは約５７％

の方に読まれている。 

１．よく読んでいる

369 385 138

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 ２．たまに読む

３．ほとんど読まない

 市内の催しもの関連を

掲載る催し物情報は、８

４％と高い割合で読まれ

ている。 



  男 女 不明 合計 ％ 

⑱射水市民病院 １．よく読んでいる 62 156 6 224 25.5
  ２．たまに読む 156 254 3 413 46.9
  ３．ほとんど読まない 125 109 9 243 27.6
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224 413 243

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

射水市民病院の情報や医

師のコラムを掲載する射

水市民病院コーナーは７

２％の方に読まれている。

  男 女 不明 合計 ％ 

⑲みんなの図書館 １．よく読んでいる 41 89 7 137 15.8
  ２．たまに読む 133 227 4 364 42.0
  ３．ほとんど読まない 164 196 7 367 42.2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

137 364 367

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

１．よく読んでいる

２．たまに読む

３．ほとんど読まない

 図書館情報を掲載する

みんなの図書館は、約５

７％の方に読まれている。

  男 女 不明 合計 ％ 

⑳困ったときには相談を １．よく読んでいる 36 73 4 113 13.1
  ２．たまに読む 156 247 6 409 47.3
  ３．ほとんど読まない 145 189 9 343 39.6

 
 
 
 
 
 
 

１．よく読んでいる

113 409 343

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 ２．たまに読む

３．ほとんど読まない

 相談の日程、子育て支援

センター情報を掲載して

いる相談コーナーは、６

０％の方が読まれている。



  男 女 不明 合計 ％ 

２１マグノリアの丘から １．よく読んでいる 36 78 3 117 13.6
  ２．たまに読む 110 195 4 309 36.0
  ３．ほとんど読まない 188 234 11 433 50.4
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（情報ニーズ） 

問５ これからの「広報いみず」にどのような情報の充実を期待しますか。あてはまるもの

すべてに○をつけてください。                 
   １ 市の財政状況  ２ 保健・医療  ３ 税金  ４ 福祉  ５ 防犯・防災 
   ６ 環境（ごみ・リサイクル） ７ 文化・スポーツ ８ 観光・スポット情報 

 ９ 子ども（子育て）に関する情報  10 公民館・コミュニティセンター情報 
11 市民協働 12 小学校・中学校活動 13 講座・講習情報  14 お店紹介     

   15 その他（                   ） 16 特になし 
 
問５ 男 女 不明 合計 

①市の財政状況   175 144 14 333

②保健・医療  198 342 20 560

③税金 156 188 15 359

④福祉 142 244 16 402

⑤防犯・防災 109 124 12 245

⑥環境（ゴミ・リサイクル） 135 221 13 369

⑦文化・スポーツ  109 141 8 258

⑧観光・スポット情報  111 212 14 337

⑨子供に関する情報 64 161 4 229

⑩公民館・コミュニティーセンター情報  87 158 6 251

⑪市民協働   33 24 2 59

⑫小学校・中学校活動  54 88 1 143

⑬講座・講習情報  73 176 6 255

⑭お店紹介 99 216 7 322

１．よく読んでいる

117 309 433

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 ２．たまに読む

３．ほとんど読まない

 射水市や時節に関する

コラムなど掲載するマグ

ノリアの丘からは、約５

０％の方に読まれている。

全体として、特集、催し物情報、保健だよりなどの情報が高い割合で読まれている。 
案内、保健だより、催し物情報はよく読む 



⑮その他  12 10   22

⑯特になし  37 37 3 77

複数回答可 
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回答数 

 情報の充実に関しては、②保健・医療関連に関する情報、④福祉、③税金、①市の財政状況など身

近な情報の充実が求めれている。⑭お店紹介や観光・スポット情報も高い関心が示されている。 

（広報内容要望） 

問６ あなたは今後、「広報いみず」のどのような点を改善してほしいと思いますか。あて

はまるものすべてに○をつけてください。   
１ 地域の情報をもっと掲載する       ２ 写真やイラストを増やす  
３ クイズやまんがを入れ、親しみやすくする ４ 記事の並べ方を工夫し見やすくする 
５ 特集などのテーマをもっと掘り下げる   ６ ホームページとの連動を増やす 
７ 活字をもっと大きくする         ８ 情報をわかりやすく説明する  
９ 市内のイベントをもっと掲載する     10 市民の声や活動をもっと紹介する    
11 その他（               ）12 特になし 

問６ 男 女 不明 合計 

①地域の情報をもっと掲載する 181 209 14 404 

②写真やイラストを増やす 61 81 1 143 

③クイズやまんがを入れ、親しみやすくする 25 53   78 

④記事の並べ方を工夫し見やすくする 32 66 2 100 

⑤特集などのテーマをもっと掘り下げる 51 73 6 130 

⑥ホームページとの連動を増やす 21 52 2 75 

⑦活字をもっと大きく    39 61 4 104 

⑧情報を分かりやすく説明する 97 160 11 268 

⑨市内のイベントをもっと掲載する 109 188 10 307 

⑩市民の声や活動をもっと紹介する 108 136 10 254 

⑪その他 7 3   10 

⑫特になし 71 84 6 161 
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回答数  

広報改善要望は、①地域の情報掲載、⑨市内のイベント情報掲載、⑩市民の声や活動を紹介と市内の

情報掲載が多く、その他見せ方・情報の分かりやすい掲示など技術面での改善要望が続いている。 

（非閲覧理由） （問 3 で 3～４と答えた方へ） 
問８ 「広報いみず」を読まない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてくだ

さい。 
１ 忙しくて読む時間がない  ２ ホームページの情報で十分である    
３ 魅力を感じない  ４ 行政に関心がない   ５ 紙面や文章が読みづらい  
６ 広報いみずが届いていない ７ その他（                 ）     

問８ 男 女 不明 合計     ％ 

30.3 ①忙しくて読む時間がない 55 38 4 97 

7.1 ②ホームページの情報で十分である 12 10 1 23 

27.8 ③魅力を感じない 47 40 2 89 

16.5 ④行政に関心がない 27 26   53 

7.1 ⑤紙面や文章が読みづらい 10 13   23 

3.1 ⑥広報いみずが届いていない 4 5 1 10 

7.8 
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⑦その他 15 10   25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
（広報配布日） （皆さんにお聴きします） 
 
 

①忙しくて読む時間が
ない

30.3%

7.2%

27.8%

16.6%

7.2%

3.1%
7.8%

②ホームページの情報
で十分である

③魅力を感じない

④行政に関心がない

⑤紙面や文章が読み
づらい

⑥広報いみずが届い
ていない

⑦その他

広報紙が読まれない

理由としては、①忙しく

読む時間がないが３

０％を占め、③魅力を感

じない、④行政に関心が

ないと続いている。 
手短に読め、魅力ある

広報紙づくりが求めら

れる。 



問９ 「広報いみず」は、毎月 1 日発行ですが、ご家庭に届く時期はいつ頃ですか。 
 １ 発行日当日   ２ 3 日以内   ３ 1 週間以内   ４ 2 週間以内 
 ５ 2 週間以上   ６ 届かない 
 
問９ 男 女 不明 合計 

①発行日当日 13 18   31

②３日以内 111 144 9 264

③１週間以内    176 232 16 424

④２週間以内 28 45 2 75

⑤２週間以上 4 4   8
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⑥届かない 8 2 1 11

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4%

32%

53%

9% 1%1%

①発行日当日

②３日以内

③１週間以内　　　

④２週間以内

⑤２週間以上

⑥届かない

おおむね１週間以内

に届いているが、１０％

近くが８日以上配布ま

でに時間がかかってい

る。 

ケーブルテレビ・ラジオ 
問 10 あなたは射水市ケーブルテレビに加入していますか。 
 １ 加入している問 11 へお進みください  ２ 加入していない 問 13 へお進みください

 
問１０ 男 女 不明 合計 

①加入している 317 405 24 746

②加入していない 134 195 7 336

 
 
 
 
 
 
 
 
 

68.9%

31.1%

①加入している

②加入していない

今アンケートでは、６８．９％

の方が、ケーブルの視聴環境に

あった。（平成２３年２月末の

加入率は５４．９％） 

 
 
 
 



問 11 射水市ケーブルテレビで放送の、「テレビ広報いみず」についてお聞きします。あな

たは、普段「テレビ広報いみず」を見ていますか。あてはまるものに一つだけ○をつけて

ください。  テレビ広報いみずは、射水市ケーブルテレビ アナログ 8ch デジタル 91ch で放送中 
月～金 10:00～10:30  15:00～15:30  19:30～20:00  23:00～23:30   

      土 日  10:00～10:30  17:30～18:00  19:30～20:00  23:00～23:30   
１ よく見ている     ２ ときどき見ている    ３ あまり見ていない  
４ ケーブルテレビに加入しているが見たことがない 
 
問１１ 男 女 不明 合計 ％ 

4.5①よく見ている 14 20 1 35 

36.3②ときどき見ている     111 159 12 282 

40.9③あまり見ていない 149 161 8 318 

18.1④ケーブルテレビに加入しているが見たことがない 55 80 6 141 

 
 
 
 

テレビ広報いみずは約４０．８％の方が見ていると回答があった。見ていない・あまり見てい

ない方が５９％と高く、番組の周知などの方法を検討する必要がある。 

（データ情報接触状況）  

問 12 射水市ケーブルテレビでは、9 月から公民館情報や天気情報などが満載のデータ放送

を開始しました。あなたは、射水市からのデータ放送を見ていますか。⇒回答後、問１４へ 
１ よく見ている     ２ ときどき見ている    ３ あまり見ていない   
４ ケーブルテレビに加入しているが見たことがない      
 
問１２ 男 女 不明 合計 ％ 

5.3 ①よく見ている   20 21   41 

31.4 ②ときどき見ている 102 126 12 240 

37.8 ③あまり見ていない 220 163 6 289 

25.2 ④ケーブルテレビに加入しているが見たことがない 82 105 6 193 

 
データ放送に関しては、３

６．７％の人が見ている

が、６０％以上の方はあま

り見られていない。データ

放送などの周知を図る必

要がある。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.4%

31.5%

37.9%

25.3%

①よく見ている　　

②ときどき見ている

③あまり見ていない

④ケーブルテレビに
加入しているが見た
ことがない
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（FM いみず） 
問 13 コミュニティ FM 放送 FM いみずについてお聞きします。ふだん「FM いみず」

を聴いていますか。あてはまるものに一つだけ○をつけてください。  
１ よく聴いている   ２ ときどき聴いている   １・２をお答えの方は問 14 へ 

３ あまり聴いていない ４ 聴いたことがない    ３・４をお答えの方は問 15 へ 
 
問１３ 男 女 不明 合計 ％ 

①よく聴いている  3 3 1 7 0.7
7②ときどき聴いている   27 33 3 63 

16.7③あまり聴いていない 59 84 7 150 

75.4④聴いたことがない 276 383 16 675 

 
 
 
 

コミュニティＦＭ ＦＭいみずを聞いたことがない人が７５％と多く、まだ浸透していない。 

問 14 FM いみず放送中の、「射水市情報ポケット」や「伝えます射水の人」など、射水市

の情報番組を聴いたことがありますか。  
FM いみず 79.3Hｚ 情報ポケット 月～金 8：00～   伝えます射水の人 火曜 16：45～ 金曜 7：45～  

１ よく聴いている    ２ ときどき聴いている    ３ あまり聴いていない  
４ 聴いたことがない 
 
問１４ 男 女 不明 合計 ％ 

0.5①よく聴いている  2 1   3 

9.7②ときどき聴いている   20 29 5 54 

22③あまり聴いていない 58 59 5 122 

67.6④聴いたことがない 153 211 10 374 
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0.5% 9.8%

22.1%

67.6%

①よく聴いている　

②ときどき聴いてい
る　　

③あまり聴いていな
い

④聴いたことがない

３２％弱の方は聞いた

ことはあるが、聞いたこ

とがない方が６７％い

るなど、認知度はまだ低

い。 

 
 
 



（ホームページ） 

問 16 あなたは、射水市ホームページ http://www.city.imizu.toyama.jp/をどの程度ご覧に

なっていますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。    
１ よく見る ２ ときどき見る ３ 見たことがある ⇒１～３をお答えの方は問 17 へ 
４ 見たことがない ⇒４をお答えの方は問 22 へ  

ホームページは６６％の人

が見たことがないとの回答

があり、ホームページの周知

など図る必要がある。 

 
問１６ 男 女 不明 合計 ％ 

2.1①よく見る 12 9 1 22

11.2②ときどき見る 45 67 4 116

20.2③見たことがある  89 120   209

66.3④見たことがない 289 373 22 684

 
（情報への到達度） 
問 17 射水市ホームページを利用して、必要な情報を入手できましたか。あてはまるもの

に一つだけ○をつけてください。 
  １ 必要な情報をすぐ入手できた ２ 必要な情報を入手できたが、時間がかかった  

   ３ 必要な情報を入手できなかった 
 
問１７ 男 女 不明 合計 ％ 

36①必要な情報をすぐ入手できた 54 65 3 122

43.1②必要な情報を入手できたが、時間がかかった 65 80 1 146

20.7③必要な情報を入手できなかった 29 40 1 70

 
 
 
 

ホームページ内で８０％近くは入手情報をできたが、４３％の方が時間がかかると答えるなど、より

分かりやすい、情報に到達しやすいページ構成を検討する。 

 
（情報利用項目） 
問 18 射水市のホームページで利用したことがある項目で、あてはまるものすべてに○を

つけてください。 

   １ 緊急情報（防災気象情報、避難所、緊急情報） ２ 市長の部屋 

   ３ 射水市について（市の概要、総合計画、例規集） ４ 射水市議会 

   ５ 庁舎案内 ６ 広報いみず ７ 申請書ダウンロード ８ 刊行物ダウンロード 

   ９ 休日当番医  10 公共交通時刻表  11 公共施設予約情報 12 図書館 

13 射水市コミュニティバス 14 統計情報 15 イベントカレンダー 

16 きららか観光情報 NAVI 17 ブランド総合情報サイト 18 ふるさと納税 

19 メール配信サービス 18 講座・催し 19 届出・税・保険・年金情報  

20 バナー広告  21 公共施設 MAP  22 各課のページ 23 携帯ページ  
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問１８ 男 女 不明 合計 

①緊急情報 38 41 5 84 

②市長の部屋 24 14 1 39 

③射水市について 55 49 3 107 

④射水市議会 25 12 3 40 

⑤庁舎問題 28 31   59 

⑥広報いみず 13 34 1 48 

⑦申請書ダウンロード 31 40 1 72 

⑧刊行物ダウンロード 3 7   10 

⑨休日当番医        32 55 4 91 

⑩公共交通時刻表 12 21   33 

⑪公共施設予約表情報 9 8 2 19 

⑫ 図書館 13 19 1 33 

⑬射水市コミュニティバス 25 41   66 

⑭統計情報 2 2   4 

⑮イベントカレンダー 32 55   87 

⑯きららか観光情報ＮＡＶＩ 10 16   26 

⑰ブランド総合情報サイト 2 1   3 

⑱ふるさと納税 1 3 1 5 

⑲メール配信サービス 2 3   5 

⑱講座・催し 15 32 1 48 

⑲届出・税・保険・年金情報 39 41 1 81 

⑳バナー広告 1 2   3 

21 公共施設ＭＡＰ 17 19   36 

22 各課のページ 25 44 3 72 

23 携帯ページ 2 5   7 
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回答数 

ホームページの項目で利用が高いのは、③射水市について、⑨休日当番医、⑮イベントカレンダー、

⑬届出、税、保健、情報となっている。⑦申請書ダウンロード・⑥広報いみずなども多く利用され

ている。バナーで掲示しているリンク（ブランド、ふるさと納税、メール配信、統計情報等）は、

利用が低いため、工夫が必要である。 



2（改善項目） 
問 19 射水市のホームページで、改善してほしい部分はありますか。あてはまるものすべて

に○をつけてください。 

 １ 文章表現をわかりやすくする  ２ 情報を分類・整理してわかりやすくする 

 ３ 掲載する情報を充実する    ４ もっとみやすいレイアウトにする 

 ５ 双方向性を活かして、市民からの情報や意見・要望などを共有する 

 ６ 更新頻度を増やし、タイムリーな情報を掲載する ７ 携帯電話を活用する 

８ まんがやクイズなどを使い、親しみやすくする ９ イベント情報をもっと掲載する 

10 健康診断や今月の相談などのサービスをわかりやすくする 

11 その他（                      ）12 特になし 

 
問１９ 男 女 不明 合計 

①文章表現をわかりやすくする 11 22 2 35

②情報を分類・整理してわかりやすくする 40 53 1 94

③掲載する情報を充実する 27 41 1 69

④もっと、みやすいレイアウトにする 22 35 2 59

⑤双方向性を活かして、市民からの情報や意見・要望などを共

有する 
23 16 5 44

⑥更新頻度を増やし、タイムリーな情報を掲載する 15 43 2 60

⑦携帯電話を活用する 6 18   24

⑧まんがやクイズなどを使い、親しみやすくする 5 10   15

⑨イベント情報をもっと掲載する 30 41 2 73

⑩健康診断や今月の相談などのサービスをわかりやすくする 2 43 3 66

⑪その他 8 5 1 14

⑫特になし 44 64 2 110
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回答数 

⑫特になしが一番多く、ある程度ホームページが充実していることを示しているが、②情報の整理

や⑨イベント情報の掲載、⑩今月の相談、健康診断などの表示などが多く、より分かりやすい掲載

を改善していく必要がある。 



 
（情報ニーズ） 
問 20 射水市のホームページで、もっと充実してほしいと思う情報は何ですか。あてはま

るものすべてに○をつけてください。 

   １ 市の財政状況  ２ 保健・医療  ３ 税金  ４ 福祉  ４ 防犯・防災 
   ５ 環境（ごみ・リサイクル） ６ 文化・スポーツ ７ 観光・スポット情報 
   ８ 子ども（子育て）に関する情報  ９ 公民館・コミュニティセンター情報 

11 市民協働 12 小学校・中学校活動 13 講座・講習情報  14 お店紹介     
   15 その他（                   ） 16 特になし 
 
問２０ 男 女 不明 
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合計 ②保健医療情報の充実が一番

求められており、⑦観光・ス

ポット情報⑧子ども・子育て

に関する情報、④福祉と続い

ている。 
⑦・⑧・⑨については、バ

ナーリンク形式で別ページで

詳しく紹介しており、問１８

でいずれも利用度が低いこと

から、情報への誘導の仕方の

工夫が必要であると考えられ

る。 

①市の財政状況 34 22 3 59

②保健・医療 44 98 4 146

③税金 40 34 1 65

④福祉 27 61 1 89

④防犯・防災 25 21 2 48

⑤環境（ごみ・リサイクル） 25 21 2 48

⑥文化・スポーツ 25 21 2 48

⑦観光・スポット情報 39 58 2 99

⑧子ども（子育て）に関する情報 25 65 1 91

⑨公民館・コミュニティセンター情報 17 36 2 55

⑪市民協働 10 2 1 13

⑫小学校・中学校活動 15 29 1 45

⑬講座・講習情報 16 40 3 59

⑭お店紹介 28 43   71

⑮その他 4 7   11

⑯特になし 29 44 3 76
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回答数 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



（インターネット利用状況） 

問 22 あなたは、ふだんインターネットやメールを利用しますか。あてはまるもの一つに

○をつけてください。 

   １ 携帯電話、パソコンともによく利用する ２ 主にパソコンでよく利用する 

   ３ 主に携帯電話でよく利用する  ４ 携帯電話、パソコンともときどき使用する 

   ５ 主に携帯電話でときどき使用する    ６ 主にパソコンでときどき利用する  

   ７ ほとんど利用しない          ８ 利用したことがない 

 
問２２ 男 女 不明 合計 ％

21.6①携帯電話、パソコンともによく利用する 92 136 4 232 

12.6②主にパソコンでよく利用する 82 49 4 135 

11.2③主に携帯電話でよく利用する 42 74 4 120 

7.1④携帯電話、パソコンともときどき使用する 22 54 1 77 

7.1⑤主に携帯電話でときどき使用する 29 45 2 76 

5⑥主にパソコンでときどき利用する 22 30 2 54 

11.9⑦ほとんど利用しない 49 75 4 128 

23.1⑧利用したことがない 97 139 12 248 

 
 
 
 
 

インターネットやメールの利用は、６５％の方が利用している。ただし３５％の方はほとんど利

用しない、利用したことがないなど、まだ普及されていない面もある。 
また、携帯での利用はほぼパソコンと同数であり、携帯電話でのメール・ホームページ利用を念

頭に携帯向けコンテンツの充実と pdf 等の携帯で閲覧不可能なお知らせなど注意する必要がある。

 
（情報満足度） 

問 23 あなたは、現在、射水市の情報を十分に得られていると思いますか。あてはまるも

の一つに○をつけてください。 

   １ 十分に得られている  ２ 十分ではないが必要な情報は得られている 

   ３ どちらともいえない ４ あまり十分ではない ５ まったく得られていない 

 
問２３ 男 女 不明 合計 ％

3.4①十分に得られている 18 17 2 37 

②十分ではないが必要な情報は得られてい

る 
167 251 13 431 40

26.1③どちらともいえない 97 177 8 282 

25.2④あまり十分ではない 126 139 7 272 

5.1⑤まったく得られていない 29 23 3 55 
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約４３％の方からは、必要な情報は得られているとの回答があったが、約３０％の方は十分な情報を

得られていないと回答しており、情報の伝達方法、内容など検討する必要がある。 


